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В рамках реализации федерального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» в составе национального проекта «Демография» реализуется программа льготного ипотечного кредитования «Семейная ипотека» (далее - Программа).

Во исполнение поручений Президента Российской Федерации по усовершенствованию условий Программы в правила ее реализации внесены изменения, которые вступили в силу и предусматривают:

· возможность получения до 31 декабря 2023 г. семьями, в которых                    после 1 января 2018 г. родился первый или последующий ребенок, льготных ипотечных жилищных кредитов в рамках Программы;

· возможность получения в рамках Программы кредитов, выданных                          с 1 апреля 2021 года на строительство индивидуального жилого дома на земельном участке, расположенном на территории Российской Федерации, или приобретение земельного участка, расположенного на территории Российской Федерации, и строительство на нем индивидуального жилого дома, на приобретение у юридического лица или индивидуального предпринимателя индивидуального жилого дома на земельном участке, расположенном на территории Российской Федерации.

В этой связи Министерство труда, социальной защиты и демографии Пензенской области (далее - Министерство) просит обеспечить организацию работы по информированию граждан по программам государственной поддержки граждан в жилищной сфере:

1. Демонстрация видеоматериалов в управлениях социальной защиты населения, МФЦ, осуществляющих взаимодействие с гражданами.
2. Размещение материалов и баннеров на официальных сайтах УСЗН, администраций, в социальных сетях через официальные аккаунты сообщений по условиям программы «Семейная ипотека».
3. Публикация ссылок на соответствующий контент сайта Консультационного центра АО «ДОМ.РФ» (https://спроси.дом.рф).
В рамках повышения финансовой грамотности населения просим обеспечить размещение необходимой актуальной информации по вопросам реализации программы «Семейная ипотека», а также иных программ государственной поддержки граждан в жилищной сфере.
Видеоролики для транслирования, баннеры, материалы по программам господдержки в жилищной сфере размещены на Яндекс.Диск: https://disk.yandex.ru/d/1sUrKQPQP60y6Q
О результатах проведенной работы просим проинформировать Министерство, согласно прилагаемой форме, в срок до 15 октября 2021 года на бумажном носителе и адрес электронной почты: lvkurzovatova@mintrud58.ru
Приложение: на 1 л. в 1 экз.
Временно исполняющий 

обязанности Министра
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